

# 40-летний юбилей кинешемского гортеатра имени А. Н. Островского

## ЗНАМЕНАТЕЛЬНАЯ ДАТА

12 февраля городской театр имени А. Н. Островского будет праздновать 40-летие своего существования. Придавая большое значение театру в воспитании и культурном обслуживании трудящихся города, фабрик и деревни, а также отметив большую работу, проведенную коллективом театра в период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР, президиум облисполкома вынес специальное решение о проведении сорокалетнего юбилея Кинешемского гортеатра.

Эта дата для кинешемцев вообще, для коллектива гортеатра, тем более, будет являться знаменательной датой. В эти дни нужно будет подвести итоги работы театра за 40 лет, показать его воспитатель-

ную роль, особенно за вторую половину деятельности, то-есть за 20 лет Октябрьской революции.

На проведение юбилея президиум облисполкома постановил отпустить из областного бюджета за счет ассигнований по смете управления по делам искусств при облисполкоме—7 тысяч рублей—на премирование работников театра, на проведение юбилейного спектакля, на организацию специальной выставки и другие мероприятия, связанные с проведением юбилея. Для этой же цели Кинешемский горсовет отпустил 7,5 тысяч рублей из местного бюджета.

Кроме того, президиум облисполкома поручил Кинешемскому горсовету обсудить вопрос о сооружении в г. Кинеш-

ма памятника великому русскому драматургу А. Н. Островскому, представив в облисполком по этому вопросу свои соображения, а также поручил управлению по делам искусств при облисполкоме рассмотреть вопрос о переводе Кинешемского городского театра во вторую поля.

Решение облисполкома встретит среди трудящихся Кинешмы горячую поддержку. Кинешемцы глубоко чтут память о великом любимом русском драматурге. Празднуя 40-летие своего театра, кинешемцы с большой любовью и почтением отметят жизнь и творчество Александра Николаевича Островского, чье имя с гордостью носит Кинешемский гортеатр.

## Коллектив гортеатра готовится к юбилею

Коллектив гортеатра готовится торжественно отпраздновать 40-летие существования театра в Кинешме и широко осветить в эти дни перед трудящимися города и района выдающуюся жизнь и творчество великого русского драматурга Александра Николаевича Островского.

Научный сотрудник Всероссийского театрального общества тов. Филиппов прочитает сегодня лекцию о жизни и творчестве А. Н. Островского в клубе ВОГ'а в 1 час дня, в гортеатре в 4 часа дня, в клубе комбината «Красноволжская мануфактура» в 8 часов вечера. Тов. Филиппов является хорошим знатоком жизни и литературной деятельности Островского.

В дни подготовки к юбилею силами коллектива гортеатра после спектаклей будут проведены 4 конференции зрителей: две в гортеатре, одна в клубе комбината «Красноволжская мануфактура» и одна на фабрике имени Д. Бедного по вопросу обсуждения текущего репертуара и работы театра. Кроме того, намечено

провести 6 бесед о значении советского театра и концертных выступлений на предприятиях в рабочих общежитиях. Центральная городская библиотека проведет ряд бесед со своими читателями о работе театра и жизни и деятельности А. Н. Островского. Готовятся выступления по радио с

докладом о работе театра и концертная программа.

12 февраля в гортеатре состоится юбилейный спектакль. Ставится бессмертная пьеса А. Н. Островского «Бедности не порок». Этой пьесой было ознаменовано открытие Кинешемского гортеатра 40 лет тому назад.

## В президиуме горсовета

В ознаменование 40-летия гортеатра президиум горсовета утвердил юбилейную комиссию в составе 18 человек под председательством секретаря горкома ВКП(б) тов. Егоркина. Почетными членами юбилейной комиссии избраны: Народный артист СССР тов. Станиславский, Народная артистка СССР — т. Блюменталь-Тамарина, Народный артист СССР — Немирович-Данченко, Народный артист СССР — т. Качалов, Народная артистка СССР — депутат Верховного Совета — т. Корчагина-Александровская, Народный артист СССР — депутат

Верховного Совета — тов. Москвин и другие.

Президиум горсовета вынес решение о награждении коллектива театра Красным знаменем горсовета — за проявленный творческий рост коллектива театра, за проведение общественно-массовой работы, особенно в дни выборов депутатов в Верховный Совет СССР.

В ознаменование 40-летия театра, президиум горсовета принял решение выпустить юбилейный значок для раздачи его работникам театра.

На проведение юбилея горсовет отпустил 7,5 тысяч рублей.